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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

EZP 256/2020

dot. przetargu nieograniczonego nr M-48/2020 na Dostawy odczynnikow wraz z
dzierzawa analizatora hematologicznego 5 diff dla Szpitala Wielospecjalistycznego
im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu

W odpowiedzi na pytania dziatajgc na podst. art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 poz.2164 ) Zamawiajacy przedstawia
ponizej wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie nr 1
Dotyczy Zalacznik nr 2

Prosimy Zamawiajgcego o dopisanie w formularzu cenowym kolumn i wierszy, [w
ktérych Wykonawcy mogliby wpisa¢ koszty dzierzawy analizatora oraz rozszerzenie o
dodatkowg kolumne zawierajgcg numer katalogowy oferowanych odczynnikow.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 2

Dotyczy SIWZ Rozdziat X pkt 1.6 oraz Zatacznik nr 4 pkt 10 ¢)

Prosimy o wykreslenie zapisoéw dotyczacych stawki netto 1 roboczogodziny w przypadku
naprawy serwisowej. Wszelkie koszty serwisowe sg ujete w czynszu dzierzawnym i nie
ma konieczno$ci podawaé stawki roboczogodziny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 3

Dotyczy Zalgcznik nr 5 do SIWZ (Wzér umowy sprzedazy): §5 ust.3:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby do kazdej dostawy nie byta dotaczana faktura VAT?
Ze wzgledu na stosowang przez Wykonawcg polityke bezpieczenstwa i ochrong danych
stanowigcych informacj¢ handlowe, faktury wystawiane sg przez pracownika
Wykonawcy w biurze w dniu dostawy towaru do Zamawiajacego, a sam przedmiot
dostawy jest wysytany do Zamawiajacego z magazynu Wykonawcy, ktory znajduje si¢ w
innej lokalizacji niz biuro. Nie istnieje zatem fizycznie mozliwos¢ by faktura byta
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dostarczona Zamawiajacemu wraz z zaméwionym i dostarczonym towarem. Wraz z
towarem Wykonawca zalgcza dokument dostawy, potwierdzajacy ilo$é, rodzaj towaru
bedgcego przedmiotem dostawy, natomiast faktura VAT wysylana jest poczta po
wykonaniu zamo6wienia. Ponadto Wykonawca zgodnie z trescig art. 106i. ustawy z dnia
11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug zobowigzany jest do wystawienia faktury
VAT nie pézniej niz pigtnastego dnia miesigca nastepujacego po miesigcu, w ktérym
dokonano dostawy towaru lub wykonano ustuge, nie ma zatem obowigzku wystawiania
faktury i dostarczania jej wraz z chwilg wydania towaru.

Ewentualnie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie wraz z towarem
elektronicznej faktury VAT na wskazany adres poczty elektronicznej?

Jezeli tak prosimy o zmiang ww. postanowienia poprzez dodatnie zapisu ,, Zamawiajgcy
wyraza zgodg na przesylanie faktur elektronicznych na nastgpujgcy adres poczty
Yo

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na przesylanie FV w formie elektronicznej na adres
ksiegowosc(@szpitalino.pl — wtedy termin wystawienia bedzie réwnoznaczny z terminem
dostarczenia FV do Zamawiajgcego.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz par 5 pkt 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
,»Platnosci beda nastgpowaly przelewem w terminie 60 dni od daty dostawy odczynnikéw
1 otrzymania faktury na adres ksiegowosc@szpitalino.pl”

Pytanie nr 4

Dotyczy Zatacznik nr 6 do SIWZ (Wzér umowy dzierzawy):

§1 ust. S:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usunigcie wskazanego zapisu, w sytuacji gdy
Wykonawca przenosi na siebie obowigzek ubezpieczenia wydzierzawianych urzadzen?
Jezeli tak proponujemy zapis:

,» Obowiqzek ubezpieczenia wydzierzawianego urzqdzenia od wszystkich ryzyk lezy po

stronie Wydzierzawiajgcego (Wykonawcy).”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 5

Dotyczy Zatacznik nr 6 do STWZ (Wzér umowy dzierzawy):

§2 ust. 8 pkt 8.3:

Czy Zamawiajacy dopusci dostanie deklaracji zgodnosci wraz z umowg?
Odpowiedz:
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Zgodnie z Rozdzialem VIa SIWZ niniejszego postgpowania deklaracje powinny by¢
dostarcze po wezwaniu przez Zamawiajacego do uzupetnienia dokumentéw przed
wyborem oferty.

Pytanie nr 6

Dotyczy Zatacznik nr 6 do STWZ (Wzdér umowy dzierzawy):

Z uwagi na wejscie w zycie nowych przepiséw o ochronie danych osobowych, celem
wlasciwego zabezpieczenia dokumentacji przez obie Strony, prosimy o dofgczenie do
umowy gléwnej - umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych.

Dostep do danych osobowych przez Wykonawce moze nastapi¢ w sytuacji serwisowania
dzierzawionych urzadzen. Inzynier serwisu moze mie¢ wowczas potencjalnie dostep do
danych pacjenta.

Odpowiedz:

Umowe powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowi Zatacznik nr 7 do SIWZ.
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